

ODGOVOR NA VIJEĆNIČKO PITANJE

15. svibnja 2014.



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEDIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC
GRADONAČELNIK**

KLASA: 021-05/14-01/54
URBROJ: 2109/2-04-14-03
Čakovec, 13. svibanj 2014.

**GRADSKOM VIJEĆU
GRADA ČAKOVCA**

**Predmet: Pisani odgovor na pitanje vijećnika Josipa Požgaja sa 6. sjednice
Gradskog vijeća**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Čakovca Josip Požgaj je na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca zatražio odgovor na pitanje: „Zašto je gradonačelnik promijenio mišljenje glede sanacije drvoreda u Ulici ZAVNOH-a pošto je sanacija bila planirana i u Proračunu?“

U Čakovcu kao i u drugim gradovima, postoji pluralizam različitih interesa i potreba građana, a mi u upravljanju gradom nastojimo prepoznati stvarne potrebe građana, ali i uvažiti mišljenje struke. Nakon temeljitog promišljanja, uz sugestije Komisije za vizualni identitet i likovnu djelatnost Grada Čakovca, zaključeno je da drvored u ulici ZAVNOH-a, predstavlja vrijedan i značajan dio javnih zelenih površina grada i dio je vizualnog identiteta grada koji zbog njegove estetske, ekološke i socijalne vrijednosti treba očuvati.

Prilikom izvođenja radova na rekonstrukciji infrastrukture biti će poduzete sve propisane tehničke mjere zaštite drvoreda, a njihovu dosljednu provedbu osigurati ćemo stručnim nadzorom radova od strane neovisnog hortikulturnog stručnjaka i stručnih službi Grada Čakovca.

Prilikom rekonstrukcije infrastrukture uvjetovati će se maksimalna racionalizacija i koordinacija svih vlasnika infrastrukture, kako se ne bi naknadno vršili prekopci i sanacije javnih površina.

Planira se osigurati adekvatno i pravovremeno održavanje drvoreda (pravovremeno suzbijanje štetnika, optimalno orezivanje krošnji kako bi se stabla održala u prihvatljivim gabaritima), čime bi se umanjilo nezadovoljstvo stanara. Pješačka staza biti će popločena tlakovcima tako da će se i time doprinijeti ljepšem izgledu ulice.

Kao problem je definirana i kvaliteta rasvjete u ulici ZAVNOH-a. Do sada su u navedenoj ulici zamijenjene stare rasvjetne armature sa novim.

Režim rada javne rasvjete tijekom vremena se mijenjao i to u skladu sa izgradnjom i razvojem grada tj. izgradnjom i otvaranjem novih ulica te procjenama potreba za rasvjetom.

U dijelu ulice, na zahtjev građana uključen je cijelo-noćni režim (od ul. M. J. Zagorke do malog rotora I.G. Kovačića), dok je u nastavku do Mihovljanske ulice uključen polu-noćni režim rada.



GRADONAČELNIK
Stjepan Kovač, bacc. ing. comp.